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Χαλύβδινοι λέβητες Pellet σειράς Spark!

Οι λέβητες σειράς Spark! είναι κατασκευασµένοι σύµφωνα µε τα ευρωπαϊκά πρότυπα EN 309 κατά DIN 4702 και
κατέχουν σύστηµα διασφάλισης ποιότητας ISO 9001:2008.

 

Το Νέο αυτοµατοποιηµένο σύστηµα µόνο για Pellets σειράς Spark! αποτελείται από τον χαλύβδινο λέβητα,
τον καυστήρα, τον πίνακα ελέγχου, τον µηχανισµό αυτόµατης τροφοδοσίας και την δεξαµενή καύσιµου. 

Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Γενική Περιγραφή

-Η λειτουργία του συστήµατος µόνο για Pellets της σειράς Spark είναι πλήρως αυτόµατη και δ
!

Ο καυστήρας διαθέτει προηγµένο σύστηµα αυτόµατης διάγνωσης. Σε περίπτωση ανωµαλίας αναβοσβήνει η 
οθόνη επισηµαίνοντας τον κωδικό του σφάλµατος.

-

εν απαιτείται καµία 
παρέµβαση από τον χρήστη εκτός από τον ανεφοδιασµό του καυσίµου

-Η σειρά αποτελείται από τέσσερα µοντέλα 25kw,35kw,50kw και 65kw. 

-Ο χειρισµός του συστήµατος γίνεται αποκλειστικά και µόνο από τον θερµοστάτη χώρου και 

Ο καυστήρας έχει υψηλή απόδοση και αθόρυβη φλόγα καθώς και χαµηλές εκποµπές CO, Nox.

-Ο καθαρισµός του λέβητα είναι εύκολος και πραγµατοποιείται σε µακρά χρονικά διαστήµατα.

η αρχική έναυση του 
λέβητα επιτυγχάνεται αυτόµατα δίνοντας εντολή από το θερµοστάτη χώρου.

-

DΒ

To ξύλο και τα pellets ξύλου αποτελούν ανανεώσιµη πηγή ενέργειας.Τα 
Pellets ξύλου έχουν µεγάλη θερµογόνο δύναµη λόγω του χαµηλού ποσοστού 
υγρασίας και της µεγάλης πυκνότητας τους. Προϊόν εύκολο στην χρήση και 
την αποθήκευση καθώς το µέγεθος τους είναι µικρό,παραδίδονται σε 
συσκευασία 15kg.
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Συνιστάται η χρήση καλής ποιότητας pellet, διότι η χαµηλή ποιότητα τους 
έχει ως αποτέλεσµα την µειωµένη απόδοση και την υψηλή περιεκτικότητα 
αιθάλης τα οποία συχνά οδηγούν σε:
συχνό καθαρισµό του καυστήρα, πιθανή πρόωρη φθορά των εξαρτηµάτων 
του καυστήρα, έµφραξη του κοχλία και του καυστήρα λόγω υπερβολικής 
ποσότητας πριονιδιών.

Προσοχή!

To νέο µοντέλο της εταιρίας µας Spark! pellet κατασκευάστηκε για να χαρίσει σε νοικοκυριά που µέχρι τώρα δεν 
διέθεταν τον απαιτούµενο χώρο για λέβητα Pellet, ένα ζεστό και φιλικό περιβάλλον!
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